

Katowice, dnia 12 maja 2025 r.

PN/2/25

Tytuł postępowania: **Usługa przygotowania i przeprowadzenia regionalnej kampanii internetowej oraz outdoorowej**

Kontakt: <https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/1077514>

Wyjaśnienia

Na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) w związku z zapytaniem Wykonawcy wniesionym w dniu 06.05.2025 r. Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

„Dzień dobry Państwu, w związku z prowadzonym postępowaniem przetargowym chciałbym zapytać o kilka kwestii:

1) w zakresie podcastów Państwo dostarczają listę preferowanych osób czy w tym zakresie pokrycie kosztów budżetów/wynagrodzenia jest również po naszej stronie? Jeśli tak to czy jest możliwość otrzymania już teraz listy ekspertów? lub podanie, jaki budżet powinniśmy na to założyć?”

Odpowiedź:

Wykonawca powinien wycenić zapewnienie ekspertów adekwatnie do wymagań formalnych ujętych w opisie przedmiotu zamówienia, dlatego nie jest zasadne przekazywanie na tym etapie danych rekomendowanych ekspertów. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia „Wykonawca przygotowuje oraz wyprodukuje 6 podcastów wideo” oraz „Wykonawca zapewni łącznie 6 różnych ekspertów do poszczególnych odcinków”, co oznacza, że całkowity koszt produkcji podcastów, w tym ekspertów na ich potrzeby (ewentualne wynagrodzenie, dojazd, nocleg – jeśli są niezbędne) zapewnia Wykonawca.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia „Zamawiający przedstawi Wykonawcy listę rekomendowanych do współpracy ekspertów, których Wykonawca powinien próbować pozyskać do współpracy w pierwszej kolejności na potrzeby realizacji podcastów”. Jest to lista rekomendacji (spośród osób, które spełniają warunki formalne określone w opisie przedmiotu zamówienia), a nie bezwzględnych wymagań, która ma na celu współpracę z

Wykonawcą i wsparcie w realizacji umowy. Zamawiający ma świadomość, że ostateczny dobór ekspertów będzie zależał od ich decyzji i dostępności, a także szczegółowej tematyki podcastów, która będzie ustalona po podpisaniu umowy. Podsumowując, Zamawiający nie ogranicza doboru ekspertów do listy osób rekomendowanych.

Pytanie 2:

2) czy wiadomo, jaka kwota ma zostać przeznaczona na całe zamówienie.

Odpowiedź:

Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia zostanie podana po terminie składania ofert, a przed otwarciem ofert.

Pytanie 3:

3) w zakresie Załącznika 4 - mamy część ogólną i część dla dostawców powyżej 10% zamówienia – czy wykonawca samodzielnie wykonujący powinien wypełniać tę część dotyczącą "dostawców powyżej 10%"?

Odpowiedź:

W art. 5k rozporządzenia (UE) nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie jest mowa o tym, że zamówienia o wartości równej lub przekraczającej progi unijne nie mogą być udzielane podmiotom rosyjskim. Zakaz obejmuje również podwykonawców, dostawców i podmioty, na których zdolności Wykonawca polega, w przypadku gdy przypada na nich ponad 10 % wartości zamówienia. Zatem w przypadku polegania na dostawcy, na którego przypada ponad 10 % wartości zamówienia, Wykonawca musi w tym zakresie uzupełnić stosowną część Załącznika nr 4 do SWZ.

Z up. Dyrektora

Wojewódzkiego Urzędu Pracy

w Katowicach

/-/ Marcin Flaczyński

Wicedyrektor